

以问题为导向 以整改为抓手

通山落实全域旅游示范区创建整改

本报讯(通讯员 施仕寨 李珊珊 程思)8月10日至11日,由通山县委办、县政府办和县文旅局、县融媒体中心联合组成的全域旅游整改工作督查组分成四个小组,赴全县各乡镇各景点,就该县全域旅游示范区创建整改工作落实情况进行督导检查。

每到一处,督查组都认真听取相关情况介绍,并对照问题整改清单,通过实地检查、查阅资料等方式检查了解各乡镇全域旅游示范区氛围创建、旅游设施建设、厕所改造、标识标志、环境卫生等整改落实情况。

督查组要求,创建国家全域旅游示

范区是当前通山的一项重要工作,各乡镇、部门要深入贯彻落实全县国家全域旅游示范区创建工作推进会的会议精神,以问题为导向,以整改为抓手,一项问题一项问题地现场交办,一个点一个点地督促整改,切实将问题整改落到实处。各级各有关部门要认真对照

下发的整改方案清单,制定切实有效的整改措施,完成各项任务。要凝聚各方力量,牢固树立全域旅游发展观念,强化全域旅游工作思维和全县“一盘棋”的思想认识,共同推进创建工作扎实开展、有序推进,确保国家全域旅游示范区创建工作顺利通过验收。

通山市场监管局

加强旅游监管 提升游玩品质

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 黄诗香 石义涛)8月11日,通山县市场监管局开展景区市场监管巡查,加强食品卫生安全监管。

“确保食品安全,不仅能维护通山的良好形象,对你们自身的发展也有好处。”巡查中,每到一餐馆,工作人员直奔后厨,对卫生条件、食品保存等方面进行全面检查,对照规范要求,当场指出存在的不足和短板,叮嘱他们切实履行好食品安全的主体责任,切实做到依法诚信经营。

九宫山风景区是通山清凉避暑旅游胜地,每到夏季,游客络绎不绝。通山县市场监管管理局工作人员对7家酒店、3家土特产零售商店和1家药店展开突击检查,对问题严重的,要求辖区市场监管所立即立案处罚;对问题较轻的,下达责令整改通知书,限期消除安全隐患。

“旅游人气爆棚,安全保障和服务质量必须跟上。”该局局长宋骄阳表示,要坚决做好旅游景区食品安全、特种设备安全和消费维权等工作,不断提升游客满意度。



自“惠游湖北”活动开展以来,通山作为知名旅游胜地,各地游客纷至沓来,旅游人气爆棚,尤其是隐水洞及九宫山景区,免票首日接待游客就已破万。游客增多,旅游市场活跃,食品安全、特种设备安全等风险随之增大。为确保旅客游玩安全,避免游客体验感下降,市场监督管理局提前部署,为旅游旺季护航

制定专项方案,迅速行动,切实加强对景区食品、特种设备检查力度。同时不断加强对景区指导、服务、监管,提升景区服务质量,增强旅客游玩舒适感。

据悉,该局还要求各乡镇监管所全力做好域内景区安全排查和旅游服务工作,确保游客在通山吃得安全、买得放心、游得开心。

通山人社局精准施策

开展技能培训助力渔民就业创业

本报讯(通讯员 孟琴 潘勇)“想找份时间比较灵活、离家近的工作。”“想学点技能,提高竞争力”“想咨询创业就业政策,有机会想自己创业”……日前,面对通山县人社局干部职工,退捕渔民纷纷说出自己的意愿。

据悉,为了让退捕渔民“上岸有出路、生活有保障”,通山县人社局立足职能、精准施策,积极引导退捕渔民就近就地就业,鼓励自主创业。

自今年7月底起,通山县人社局全面动员推进退捕渔民转产转业和

生活保障工作,先后组织慈口乡、燕厦乡举办技能培训暨“民营企业招聘月”专场活动,邀请技能培训学校和民营企业代表为退捕渔民面对面解决就业难题。培训课结合乡镇地理环境和经济发展实际,针对性开展生猪、肉牛、土鸡养殖和柑橘种植等实用技术培训,深入浅出地从品种改良、标准化饲养管理、规模化养殖与管理技术等方面进行免费技术指导,满足渔民技能提升需求。

秉承着“让群众满意”的宗旨,通山县人社局引导企业降低文化程度、专

业技能等入职门槛,提供优质岗位面向退捕渔民定向招聘。截至目前,已开展2期退捕渔民技能培训,120余人参加了培训,活动现场解答政策咨询约400余人次,发放各类民生政策宣传资料300余份,现场达成就业意向50余人。

通山县人社局有关负责人介绍,将进一步发力,对确实难以就业的困难渔民,拟通过开发公益性岗位等措施予以托底安置;对有创业意愿和符合条件的,拟简化流程,协助办理小额担保贷款,助力创新创业。

通山县城管局整治旅游干线环境

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 徐良)连日高温天气催热九宫山避暑游,进山的游客络绎不绝。8月上旬以来,通山县城管局干部职工冒着高温坚守岗位,重拳整治通山县城至九宫山风景区沿线环境,助力九宫山打造我市旅游品牌路线。

近一周以来,通山县城管局调集

两个大队全体执法队员全天候坚守沿线巡查,以“扫雷”形式对道路两侧乱堆乱放、废弃渣土、有碍观瞻等脏乱差现象进行全面清理整治。在环城路口,执法人员发扬“愚公”精神攻坚克难,对随意堆放的废弃轮胎一个一个帮助搬离入库;对路边堆放的木材物料,队员们也帮助摆放整齐;对

搬不动的建筑垃圾和废弃渣土,利用铲车和农用车全面清理……

据悉,为保持该县“一山两线”环境整治常态化,该局将进一步加强与九宫山镇、大畈镇协调配合,不断优化沿线清扫保洁、全民参与和约束保障机制,持续改善旅游环境,全面助力通山创建全域旅游强县。

通山县税务局 家风教育促廉洁

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 周倩)8月6日,为扎实推进2020年党风廉政建设宣传教育月活动,通山县税务局党委纪检组组织党员干部前往圣庙家庭家教家风教育基地开展家风教育活动。

活动中,该局党员干部参观了圣庙内中国家风、富水文脉、幕阜烽火、万世师表等展馆,了解孔子关于道德、政治、人格、修养、礼乐等方面的思想。一个个鲜活的故事、一句句发人深省的警句碰撞着在场每位党员干部的心灵。

“这次教育活动是一次净化心灵、弘扬正气、筑牢思想防线的精神之旅,今后将进一步加强学习,不断提高廉洁自律意识。”该局机关第一党支部书记段燕波表示。

据悉,该局后续还将推出“学”“讲”“考”“以案五说”等廉政套餐,助力党员干部筑牢思想防线。

通山多部门 联合整治消防通道

本报讯(通讯员 聂莹颖)近日,通山县创建办组织消防、交警、城管等部门组成联合整治组,对凤池时代广场至中医院路段消防车、救护车通道进行专项整治。

过去,在时代广场至中医院路段,因两旁商户出店经营、摩托车随意停放,导致包括消防车和救护车在内的各类应急救援车辆无法正常快速进入和通行,“生命通道”被严重堵塞,存在严重的安全隐患。日前,整治组深入商户宣传消防安全知识、下达车辆禁停通知、对出店经营商户进行规劝,营造了良好的消防安全氛围。

行动当天,整治组主要对占用消防车通道的行为进行劝导规范停放和扣留,通过整治,共清理了占用消防车道的违停摩托车辆20余辆,行动取得了初步战果。在今后的工作中,整治组将加强巡查,严厉惩治影响、阻碍消防安全的交通违法行为,坚决预防和遏制火灾,全力保障群众生命财产安全。